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Становище от Националната енергийна
камараИзх. № 212.03.2020 До г-н Томислав
Дончев Заместник министър-председател
Министерски съветКопие дог-жа Теменужка
ПетковаМинистърМинистерство на
енергетиката Относно: Проект за
Постановление на Министерския съвет за
създаване на Консултативен съвет във връзка
с Европейската зелена сделка. Уважаеми г-н
Дончев, Националната енергийна камара
подкрепя изложените от Вас мотиви за
създаване на Консултативен съвет във връзка
с Европейската зелена сделка, който да
“консултира и подпомага Министерския съвет
относно съвместяването на националните
приоритети в областите на енергийната
сигурност, икономическото развитие,
социалната справедливост и защитата на
околната среда, отчитайки всички ефекти,
произтичащи от Европейската зелена сделка и
инициативите от нея.“Считаме, че, за да
изпълни своите цели, Консултативният съвет
следва да осигурява по-широко от сега
предвиденото представителство на
заинтересовани страни. Сектор енергетика е
ключов, както за цялата икономика, така и за
постигането на заложените цели в Зелената
сделка. Участие на легитимен представител на
частния сектор енергетика в лицето на
Националната енергийна камара ще повиши
представителността и легитимността на
Консултативния съвет и ще допринесе за
постигането на адекватни и оптимални
секторни политики.Националната енергийна
камара обединява:над 50% от инсталираната
мощност в частния сектор
енергетика;работодатели на 70% от заетите в
него;над 11 милиарда лева реализирани
инвестиции, което е 60% от всички  преки
чуждестранни инвестиции за периода 2010 –
2016 г.;над 2 милиарда лева изплатени в
държавния бюджет под формата на данъци за
последните 5 години, което е 2.43% от всички
данъчни приходи за периода.Нашите членове
оперират във всички сегменти на
електроенергийния сектор – производство,
търговия, разпределение и снабдяване и
представляват различни технологии и
източници на енергия - конвенционални и
възобновяеми. Ние обединяваме компании –
технологични лидери, въвеждащи световните
иновации и най-добрите бизнес практики с
отговорност към обществото и грижа за чиста
околна среда.С оглед на по-голяма
представителност и легитимност на
решенията предлагаме Националната
енергийна камара да бъде поканена за участие
в Консултативния съвет във връзка с
Европейската зелена сделка. Оставаме на
разположение за допълнителни въпроси.С
уважение,                              Робърт Дик / Robert
DickСъпредседател на УСНационална
енергийна камараОливие Маркет / Olivier
MarquetteСъпредседател на УСНационална
енергийна камара 

Вера
Карабашлиева 12.03.2020



НПО-та свързани със ВЕИ
производствотоСчитам че трябва да се добави
член, че всички неправителствени
организации, в чиито устав е посочено защита
и развитие на ВЕИ производството в България
трябва да имат право на участие. В противен
случай това ще е поредната безсмислена
седянка. Сегашният проектосъстав не е
балансиран и не представлява всички гледни
точки, нито гражданското общество. 

Ненчо
Спасевски 10.03.2020

Въпрос от Американска търговска камара в
БългарияУважаеми господа,Инициативата за
създаване на Консултативен съвет по
въпросите на Зелената сделка към ЕС е
навременна и необходима.Бих искал да
запитам две неща:Сред заинтересованите
страни в оценката на въздействието не са
посочени браншови или бизнес-асоциации
(например БФИЕК, Национална електрическа
камара, Американска търговска камара в
България и др.). Възможно ли е да се включат
тези организации сред заинтересованите
страни и на кой етап преди приемането на
ПМС?  Заседанията на КС по въпросите на
Зелената сделка на ЕС открити ли са или не?
Какъв ще е достъпът до тях и до материалите
им на представители на изрично посочените
заинтересовани страни?  За участие в
заседанията от организации, които са
заинтересовани страни, но не са посочени в
ПМС, но имат интерес, какъв ще е редът за
това? С последващ документ (Устройствен
правилник, напр.) ли ще бъде
определено?Оставам на разположение за
контакт и уточнения.С уважение,Даниел
Киряков

Daniel Kiryakov 09.03.2020


